Подробная информация

ИНФОРМАЦИЯ ОБ АУДИТОРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Организационно-правовая форма:

Общество с ограниченной ответственностью

Полное наименование:

Общество с ограниченной ответственностью «НЭО Аудит»

Сокращенное наименование: ООО «НЭО Аудит»

Основной государственный регистрационный номер:

1157746859742

Наименование на иностранном языке:

Limited Liability Company «NEO Audit»

Адрес в пределах места нахождения:

123242, Г.МОСКВА, ВН.ТЕР.Г. МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПРЕСНЕНСКИЙ, Б-Р НОВИНСКИЙ, Д. 31, ПОМЕЩ. ¼

Телефон:

+7 (495) 739 39 77

Адрес электронный почты:

info@neoaudit.ru

ИНФОРМАЦИЯ О ДОГОВОРЕ СТРАХОВАНИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ:

Страховщик:

АО «АльфаСтрахование»

Период страхования:

26.09.2024-25.09.2025

Застрахованная деятельность:

проведение аудита и оказание сопутствующих аудиту услуг, оказание прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг

ИНФОРМАЦИЯ О НАЛИЧИИ ПРАВА АУДИТОРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОКАЗЫВАТЬ АУДИТОРСКИЕ УСЛУГИ

Членство в саморегулируемой организации аудиторов

Общество с ограниченной ответственностью «НЭО Аудит» является членом Саморегулируемой организации аудиторов Ассоциации «Содружество» с 29.09.2023 за номером (ОРНЗ) 12306178800.

ИНФОРМАЦИЯ О СТРУКТУРЕ АУДИТОРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Доли уставного капитала ООО «НЭО Аудит»:

Акционерное общество «НЭО Центр» (АО «НЭО Центр») — 49% Серегин Павел Федорович (аудитор) — 51%

Система корпоративного управления

Высшим органом управления является Общее собрание участников. Совет директоров является органом управления, осуществляющим общее руководство деятельностью ООО «НЭО Аудит», за исключением вопросов, отнесенных законодательством и Уставом к компетенции Общего собрания участников. Председатель Совета директоров ООО «НЭО Аудит» — Романенко А. М. Руководство текущей деятельностью ООО «НЭО Аудит», осуществляется единоличным исполнительным органом — Генеральным директором Серегиным П. Ф. Члены Совета директоров ООО «НЭО Аудит»:

Романенко Алексей Михайлович, Устюгова Елена Николаевна, Сидак Олег Валентинович

ИНФОРМАЦИЯ О ЛИЦАХ, СВЯЗАННЫХ С АУДИТОРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ Перечень филиалов и представительств — отсутствуют

Перечень дочерних обществ аудиторской организации — отсутствуют Наименование организации, по отношению к которой аудиторская организация является дочерним обществом — отсутствует

Перечень аудиторских организаций, участвующих в уставном (складочном) капитале аудиторской организации — отсутствует

Перечень бенефициарных владельцев аудиторской организации — Серегин Павел Федорович, Аветисян Артем Давидович, Романенко Алексей Михайлович, Устюгова Елена Николаевна

Перечень иностранных граждан, лиц без гражданства, иностранных юридических лиц, международных компаний, являющихся контролирующими лицами аудиторской организации — не применимо

Наименование российской и (или) международной сети аудиторских организаций, членом которой является аудиторская организация — ООО «НЭО Аудит» не состоит в российских и (или) международных сетях

Информация об организации и обеспечении соблюдения аудиторской организацией

требований профессиональной этики и независимости, установленных Федеральным законом от 30 декабря 2008 г. N 307-ФЗ "Об аудиторской деятельности", а также кодексом профессиональной этики аудиторов и правилами независимости аудиторов и аудиторских организаций

Заявление руководителя аудиторской организации о соблюдении аудиторской организацией и аудиторами требований профессиональной этики и независимости, предусмотренных статьей 8 Федерального закона от 30 декабря 2008 г. N 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности»

Как аудиторы финансовой отчетности и поставщики других видов профессиональных услуг, партнеры и работники ООО «НЭО Аудит» должны соблюдать фундаментальные принципы конфиденциальности, честности, профессионального поведения и объективности, включая принципы независимости.

Соблюдение независимости и поддержание репутации независимого аудитора является основой объективности, ключевой для аудиторской профессии.

Фундаментальный принцип объективности накладывает на каждого партнера и работника ООО «НЭО Аудит» обязательство не допускать предвзятости, конфликта интересов или ненадлежащего влияния третьих лиц при формировании своих профессиональных суждений.

Меры, принимаемые ООО «НЭО Аудит» для обеспечения своей независимости, описаны во внутренних Правилах осуществления системы управления качеством, разработанным в соответствии с Федеральным законом № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности», Правилами независимости аудиторов и аудиторских организаций и Кодексом профессиональной этики аудиторов (РФ). Проверка соблюдения требований независимости проходит на стадии принятия новых клиентов, продолжения сотрудничества с существующими клиентами, в процессе выполнения аудиторского задания, в рамках проверки качества завершенных заданий, а также путем получения ежегодного подтверждения соблюдения принципов независимости от работников ООО «НЭО Аудит».

Описание системы вознаграждения руководства аудиторской организации Вознаграждение руководства аудиторской организации устанавливается в соответствии с условиями трудового договора, ежегодной оценки качества работы, финансовых результатов деятельности ООО «НЭО Аудит».

Информация о контроле (надзоре) за деятельностью (качества работы) аудиторской организации

Заявление руководителя аудиторской организации о наличии и результативности системы внутреннего контроля аудиторской организации В ООО «НЭО Аудит» разработана и внедрена система управления качеством, учитывающая требования профессиональных стандартов, включая требования Международного Стандарта Аудита (MCA) 220 «Контроль качества при проведении аудита финансовой отчетности», Международного стандарта аудита МСА 200 «Основные цели независимого аудитора и проведение аудита в соответствии с Международными стандартами аудита», Международного стандарта управления качеством 1 «Управление качеством в аудиторских организациях, проводящих аудит или обзорные проверки финансовой отчетности, а также выполняющих прочие задания, обеспечивающие уверенность, или задания по оказанию сопутствующих услуг» (МСК 1), Международного стандарта управления качеством 2 «Проверки качества выполнения заданий» (МСК 2), Кодекса профессиональной этики аудиторов, а также Правил независимости аудиторов и аудиторских организаций. Внедренная система управления качеством обеспечивает разумную уверенность в том, что ООО «НЭО Аудит» и работники ООО «НЭО Аудит» осуществляют проведение аудита и оказание сопутствующих аудиту услуг в соответствии с требованиями нормативных правовых актов Российской Федерации, профессиональных стандартов, а также в том, что аудиторские заключения и иные отчеты, выпускаемые ООО «НЭО Аудит», соответствуют условиям конкретного задания. Лицом, ответственным за функционирование системы управления качеством в ООО

«НЭО Аудит» является генеральный директор.

Основными элементами (компонентами) системы контроля качества ООО «НЭО Аудит» в соответствии с МСК 1 являются:

- процесс оценки рисков;
- управление и высшее руководство (ответственность руководства за качество);
- соответствующие этические требования;
- принятие решения о начале и (или) продолжении работы с клиентом либо работы по определенному заданию;
- выполнение задания;
- ресурсы;
- процесс мониторинга и устранения недостатков.

Неотъемлемой частью системы управления качеством является процесс оценки рисков для установления целей в области обеспечения качества, выявление и оценка рисков, связанных с качеством, а также разработка и внедрение мероприятий в ответ на риски, связанные с качеством.

Организованный процесс мониторинга призван обеспечить разумную уверенность в том, что политики и процедуры, относящиеся к системе управления качеством, актуальны, достаточны и эффективно применяются для снижения рисков, связанных с качеством.

Сведения о внешних проверках деятельности аудиторской организации, проведенных в течение трех лет, непосредственно предшествующих году, в котором раскрывается информация.

Внешние проверки не проводились.

Меры дисциплинарного и иного воздействия, примененные в отношении аудиторской организации в течение года, в котором раскрывается информация, и предшествующие ему года.

Указанные меры не применялись.

Информация об аудиторах, работающих в аудиторской организации по трудовому договору

«По состоянию на 01.01.2025 г. общая численность аудиторов, работающих в ООО «НЭО Аудит» по трудовому договору, составляет 7 аудиторов, из них 5 аудиторов (71%) — по основному месту работы, 2 аудитор (29%) — по совместительству. 7 аудиторов ООО «НЭО Аудит» (5 аудиторов, работающих по основному месту работы, 2 аудитора, работающих по совместительству) имеют квалификационный аттестат аудитора, выданный саморегулируемой организацией аудиторов в соответствии со статьей 11 Федерального закона от 30 декабря 2008 г. № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности».

Заявление руководителя ООО «НЭО Аудит» о соблюдении аудиторами, работающими в аудиторской организации требования о прохождении обучения по программам повышения квалификации, предусмотренным статьей 11 Федерального закона от 30 декабря 2008 г. N 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности»

Все работники ООО «НЭО Аудит», имеющие квалификационный аттестат аудитора, выполняют требования Федерального закона № 307-ФЗ от 30.12.2008 г. «Об аудиторской деятельности» и ежегодно посещают курсы повышения квалификации по программам, утвержденным Саморегулируемой организацией аудиторов Ассоциацией «Содружество».

Сведения о выручке аудиторской организации за 2024 отчетный год

Выручка ООО «НЭО Аудит» от оказания аудиторских услуг и прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг за 2024 год составила 82 633 тыс. руб., в том числе: выручка от оказания аудиторских услуг: 12 804 тыс. руб.

выручка от оказания прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг: 69 829 тыс. руб.

Реквизиты

Общество с ограниченной ответственностью «НЭО Аудит» (ООО «НЭО Аудит»)

Адрес юридического лица:

123242, Г.МОСКВА, ВН.ТЕР.Г. МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПРЕСНЕНСКИЙ, Б-Р НОВИНСКИЙ, Д. 31, ПОМЕЩ. ¼.

Почтовый адрес:

123242, Г.МОСКВА, ВН.ТЕР.Г. МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПРЕСНЕНСКИЙ, Б-Р НОВИНСКИЙ, Д. 31, ПОМЕЩ. ¼

OFPH 1157746859742

ИНН 7706426724

КПП 770601001

Расчетный счет

40702810138000058206

БИК 044525225

Корр. счет 30101810400000000225

ПАО СБЕРБАНК г. Москва

Регистрирующий орган: Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы

№ 46 по г. Москве

Дата регистрации: 18 сентября 2015 года

Генеральный директор — Серегин П. Ф., действующий на основании Устава.